

«С ЛЮБОВЬЮ К ЧЕЛОВЕКУ»



Художника Николая
Ивановича БУРЕЙЧЕНКО

можно с полным основанием отнести к блестящей плеяде художников-реалистов. Он один из продолжателей русской классической традиции.

Работы художника привлекают большой любовью к человеку. Он умеет точно и подчас неуловимо передать настроение, характер, состояние души, что нашло отражение в таких произведениях, как «Портрет матери», «Оля Лансере», «Портрет дочери» и ряд других, бли-

стательно написанных портретов.

Виртуозно написанные многофигурные и жанровые композиции «Просящему у тебя дай», «Сумерки», «Кладбище» и др. вызывают боль, гнев, чувство сострадания к человеку.

Полные воздуха, света и солнца пейзажные работы Николая Бурейченко привлекают внимание ярким красочным колоритом, самобытностью композиционного решения.

*Выставка продлится до 31 мая в залах Музея Великой
Отечественной войны по адресу: Площадь Победы, 3.*

Справки по тел.: 145-72-20, 148-05-21.

Россы в Москве - 2001. - Я. М. Р. Г. 11